

Мы с Сашкой вышли из спортивного магазина, практически ничего не купив. Продавец Лёша в шутку пожурил Сашу за то, что мы так долго и тщательно выбирали, а купили только шорты ему, да костюм для фитнеса мне. Со вчерашнего вечера я даже не задумывалась над нашими с Сашей сексуальными отношениями, а сейчас начала бояться, что мы теперь не сможем общаться так же просто, как и раньше. Но Сашка завел тему о сегодняшнем учебном дне, забавных событиях в универе, я подхватила, жалуясь на завтрашнюю контрольную, и разговор потёк в обычной для нас с ним манере.

Сентябрьское солнце дарило последние теплые дни и мы неспешно шли домой по тротуару, перейдя с темы учебы на обсуждение друзей, а в душе я радовалась, что кроме восхитительной интимной стороны наши отношения совсем не изменились. Правда, иногда мы случайно касались друг друга руками, и если раньше мы этого не замечали, то теперь каждый раз поворачивались друг к другу и дарили теплую улыбку.

Видимо, мысли о нас не покидали и Сашкину голову, и он неожиданно пожаловался:

— Ань, у меня со вчерашнего дня возникла проблема — он улыбнулся, глядя на меня — Я когда смотрю на тебя, представляю тебя без одежды и сразу начинаю возбуждаться. А это слишком хорошо видно.

— Я заметила — рассмеялась я — Как будем объяснять родителям твою чрезмерную эрекцию? Сашка тоже засмеялся:

— С родителями мы потом как-нибудь разберемся, не переживай. А вот сегодня Костян заскочить вечером хотел и он-то уж точно заметит мою реакцию на тебя.

Мы замолчали, задумавшись над проблемой. Костя учился с моим братом и они вместе ходили на тренировки по борьбе, гуляли тоже вместе. Да и вообще они были лучшими друзьями, поэтому Костя довольно часто к нам заходил.

— А ты ему не рассказывал о нас? — робко спросила я, уже представляя, как буду стесняться и прятать от Кости глаза.

— Нет, и не расскажу, ни к чему ему знать — строго отрезал Саша.

Мы шли рядом по тротуару вдоль парка, деревья ещё не утратили летней пышности, но уже окрашивались яркими красными и желтыми листьями. Заведя сумочку за спину, я смотрела вниз на цокающие с каждым шагом туфли и игру теней на своих голых коленках и на Сашиних джинсах.

— А ведь сейчас у тебя всё в порядке — кивнула я в сторону Сашиного таза.

Саша опустил взгляд вниз, осматривая себя.

— Ну... Я же только что, эм... — он почесал голову, подбирая слова — Точнее, это ты сняла напряжение и сейчас я спокоен и доволен.

— Мне тоже сейчас очень хорошо — я улыбнулась ему, а он в ответ на пару секунд обнял меня за плечи, прижав к себе, а я, не удержавшись, чмокнула его в уголок губ.

Мы дошли до дома, поднялись по лестнице на 5й этаж и я, схватив домашнюю одежду, сразу убежала подмываться, а Сашка прибираться после вчерашнего в своей комнате. Свежее нижнее белье и платье, которое я носила летом по улице, но в котором там, к сожалению, было уже прохладно, приятно окутали тело и я отправилась на кухню, готовить ужин для двух голодных парней.

Самой мне после плотного обеда в институте есть совсем не хотелось, не смотря даже на физические упражнения в примерочной, поэтому я решила, что незатейливое блюдо из подогретых вчерашних макарон с сосисками для Саши и Кости будет в самый раз. Когда я вдумчиво снимала целлофановую упаковку с сосисек, на кухню вошел брат и сел за стол, разглядывая меня. Я дочистила сосиски и бросила их вариться, а он все так же молча меня изучал. В конце концов мое терпение не выдержало и я повернулась к нему с неммым вопросом, слегка приподняв брови.

— Ань — тут же начал он и снова зачесал голову в поисках нужных слова — Вот я хоть и не девственник уже, а вблизи никогда нормально не видел женскую, э-э-э, киску — он смешно смутился и я захихикала — ну, то есть, видел, конечно, но не рассматривал.

— Показать? — я со смехом приподняла подол платья.

Сашка сразу устремился взглядом туда.

— Я не совсем так имел в виду, мне бы порассматривать вблизи, а то всё время, когда ты мне её показывала, мне было как-то не до того. Я знаю, что ты там очень красивая, но хочется посмотреть внимательно, поразглядывать, потрогать.

— Конечно смотри, мне не жалко. Но тогда и ты мне всё всё покажешь, хорошо?

— Обязательно! — он спрыгнул с дивана и убежал в ванну.

Я выключила плиту и обернулась на вернувшегося из ванной брата. На нем не было одежды и он держал в согнутой руке перед собой полотенце, едва прикрываясь им. Заметив, как я с любопытством разглядываю его голые бедра, он немножко двинул в сторону рукой, полностью открывая мне вид на свою фигуру. Конечно же, мой взгляд моментально прыгнул между его ног. Член не стоял, а свободно висел, прикрывая собой объемный мешочек. Он очень гармонично вписывался в мускулистую фигуру, будучи таким же широким и сильным на вид. Да и в самом Саше что-то преобразилось, в глазах читалась уверенность, спина выпрямлена, плечи расправлены. В нем уже не было той легкой робости, с которой он разговаривал со мной несколько минут назад.

На перемену его настроения мое тело отреагировало моментально: спина выпрямилась, делая грудь более заметной, одна нога немного согнулась в колене, слегка отводя вбок бедро, показывая Саше плавные округлые формы под платьем, да и все движения стали более изящными. И теперь перед Сашей стояла уже не забавная девочка, задирающее платье, а сексуальная обаятельная женщина. Повернувшись к Саше спиной, я показала ему на молнию, которая тут же была расстегнута сильными пальцами обнаженного мужчины. Я щелкнула застежкой и спустила с себя платье вместе с лифчиком.

— На столе будет хорошо видно — убирая посуду, сказал Саша.

Я прыгнула попой на стол, подняла вытянутые ноги, а Саша помог мне снять трусики и опустился на колени перед столом, оказываясь лицом напротив моего таза. Я легла назад на локти и развела согнутые в коленях ноги, показывая ему все, что он так хотел увидеть.

Саша аккуратно провел подушечками пальцев по лобку, мягко погладил большие половые губы, взял между пальцев и слегка помял. Прошел по ним сверху вниз, внимательно изучая места, где они сходятся вместе. Потом его пальцы перешли к малым, более нежным губам. В этот момент я легла полностью на спину, мои глаза закрылись, а руки спустились к бедрам, медленно и нежно рисуя подушечками пальцев приятные фигуры на них.

Он начал снизу, от промежности, двумя руками ласково массируя губы и медленно двигаясь вверх. Моё тело помогало Саше, смачивая его пальцы секретом, а меня медленно погружая

всё глубже в удовольствие нарастающей возбужденности. Дойдя до верха, он потянул кожу в сторону лобка в поисках секретного бугорка, который так любит его мужскую ласку.

Я затаила дыхание, ожидая прикосновения его пальцев, но в клитор уперлось что-то мягкое, горячее и мокрое. Он коснулся его кончиком языка! Тихий стон, не спрашивая моего согласия, сорвался с губ, а мои ладони быстро переместились с бедер выше, обхватывая ноющие сладкой истомой груди по бокам и ласково их сжимая.

— Саша... — я шепотом выдохнула, не открывая глаз — Что ты делаешь?..

Саша ответил не словами, а мягким поцелуем, окутывая губами мой бугорок. Его руки гладили мои ягодицы и бедра, иногда забегая пальцами к киске и трогая половые губы. После поцелуя его язык медленно покрутился вокруг клитора и спустился между уже слегка набухших губ к промежности. А я уже стискивала затвердевшие соски между мокрых от волнения пальцев.

Сильные ладони проскользили по ногам к коленям и, сжав их, и придавили к груди, задирая разведенные ноги ещё выше и приподнимая таз над столом. Сашин язык намочил мою промежность и, покружив кончиком вокруг дырочки, ткнулся в попу. Это было очень нежно и так приятно, что я снова выдохнула тихий стон, показывая, как мне это нравится. Саша с силой надавил и немножко вошел языком в мою попу. Пока он был внизу, мои пальцы не смогли оставить ноющей негой клитор и прильнули к нему в ритмичных круговых движениях. Когда мои бедра уже не могли спокойно лежать на столе, упиваясь ласками наших рук и Сашиного горячего языка, я, собрав волю в кулак, оторвала мужскую голову от сильно намокнувшей киски и, облизнув пересохшие губы, выдохнула:

— Теперь моя очередь!

Саша не хотел отрываться, но все таки вспомнил наш уговор и помог мне спуститься со стола. Я села на диван и передо мной появился напряженный, обвитый венами член, который уже успел подарить моему телу столько упоительных оргазмов. Вблизи я оценила его внушительный размер, и это сразу отдалось легким зудом возбужденных половых губ, которые настойчиво требовали эту твердую толстую палку себе.

Я обняла ствол ладонью, подняла кожу вверх, заставляя блестящую от выделений головку спрятаться наполовину, потом спустила вниз, открывая ее. (Специально для [egomo.org](http://egomo.org)— [секстейлз.орг](http://секстейлз.орг)) Затем я прижала одной рукой член к лобку, второй ласково спускаясь от головки вниз подушечками пальцев. Дойдя до яичек, я положила тяжелый мешочек в ладонь и поперебирала его пальцами. Какой приятный на ощупь. Выпустив твердую игрушку из рук, я облизнула губы и поцеловала головку. Теплая, гладкая, мягкая, нежная. Веки сами опустились, а губы разошлись, принимая гладкий кусочек члена в рот. Ладони, уже лежали на Сашиних ягодицах, моментально напрягшихся от моих ласк. Проведя языком вокруг головки, я полизала её снизу и ткнулась в дырочку, заставляя Сашу вздрогнуть.

Его пальцы запутались в моих волосах, а я выпустила головку изо рта и кончиком языка поскользился вниз по стволу к яичкам. Затянув одно яичко между губ, я слышала Сашино тяжелое дыхание, потянула мошонку губами на себя, и его дыхание участилось. Потом подарила такие же ласки и другому яичку. Все-таки головка была приятнее на ощупь и я вернулась к ней, сразу погружая её в рот и заставляя возбужденного парня передо мной издать тихий стон. Только сейчас я обратила внимание, что уже не держу Сашу за зад, а привычно ласкаю одной рукой грудь, а другой ноющей клитор.

Руки на моей голове напряглись и потянули на себя. Сопротивляться не хотелось совсем и

толстый член поскользился по языку, упиравшись головкой в нёбо. Держа мою голову, Саша задвигал бедрами, медленно назад и чуть быстрее вперед, а я ловила его член языком на входе, обнимая его снизу, и облизывала головку на выходе. Сосок и клитор в такт движениям во рту получали желанные ласки от моих пальцев. Сашины низкие стоны ласкали мой слух, заставляя крутить бедрами, сильнее прижимать пальцы к клитору и томно мычать. Он все время смотрел на меня с открытым ртом, а я иногда открывала глаза и бросала полный желаний взгляд вверх.

Саша уже с силой входил в мой рот, а я насиловала клитор пальцами, когда громкий дверной звонок разнесся по квартире. Не выходя из меня, Саша замер. Я смотрела на него снизу вверх, он растерялся, но быстро взял себя в руки, медленно вышел из моего рта и громко чертыхнулся. Блестящий мокрый член пульсировал перед моим лицом, чуть поднимаясь и опускаясь, а я уже не могла контролировать мышцы ягодиц и ног, периодически сокращающиеся от возбуждения. Как мы будем все это скрывать от Кости я даже не представляла.

Сашка убежал в комнату, а я, вытерев между ног кухонным полотенцем, быстро надела нижнее белье и платье, стерла с губ мокрые следы своих ласк и глубоко вдохнула, пытаюсь успокоиться. Саша вышел в мешковатых штанах и длинной майке.

— Не видно — выдохнула я слегка сорвавшимся на высокую ноту голосом, осмотрев область его гениталий.

Саша открыл дверь, Костя ввалился в прихожую, звеня пакетом. Я жутко расстроилась — с пивом пришел, значит надолго. Поздоровался с братом, посмотрел со своего высокого роста на меня. Он не был таким широким как Саша, но был выше и каким-то более жилистым, твердым.

— Ань, привет — его глаза быстро пробежали по мне вниз, потом вверх.

Неужели он так всегда делал? Или сразу что-то заподозрил? Я крепче стиснула колени, зажимая быстро намокающую ткань трусиков, и машинально сложила руки на груди. А Саша забрал пакет, развернулся и сразу пошел в свою комнату, уводя Костю за собой. Когда они скрылись, я пулей влетела в свою комнату, захлопнула дверь и упала на кровать. Все тело ныло от возбуждения, между ног и в области груди все зудело, дико хотелось изнасиловать себя пальцами, стоном выпуская горячий воздух из легких. Но не делать же этого, когда Костя дома!

Надо успокоиться. Завтра же контрольная! Схватив учебник и быстро его пролистав, открыла на нужной главе. Полминуты пыталась прочитать название главы, силой отрывая мысли от зуда между ног. Ещё раз прочитала, потом ещё. Всего 4 слова, но не могу ничего понять. Они же есть хотя! Вскочила, выглянула из комнаты, они сидят ещё в Сашкиной, Костя что-то бубнит за дверью. Побежала на кухню, хлопотала над кастрюлькой и тарелками, раскладывая еду. Спокойно ходить сил не было, поэтому на носочках побежала обратно и постучала в закрытую дверь.

— Ребята, идите кушать.

Парни вышли из комнаты, я встретилась глазами с беспокойным Сашиним взглядом, тут же приоткрывая рот и задерживая дыхание. Костя шел первым и не видел, как по моему животу проскользнула сильная рука брата. Я вернулась в комнату и снова села на кровать, сложив руки на коленях и пытаюсь успокоиться от последнего прикосновения.

— Пойду покурю — донеслось из кухни и раздался звук открываемой балконной двери.

Через секунду в мою комнату влетел Саша, подбежал ко мне, а я одной рукой задрала его футболку, другой стягивая вниз штаны и ликуя от радости, что Костя курит, а Саша нет. перевозбужденный член был прижат тугой резинкой трусов к лобку, красная головка соблазнительно выглядывала сверху, заставляя меня рвануть трусы вниз, царапая Сашины бедра ногтями, и наброситься ртом на освободившийся член. Я не знала сколько у нас есть времени, но его было очень мало, поэтому я быстро сосала толстый и горячий член, оттягивая ткань мокрых трусиков дергающейся между моих ног ладонью. Снова надо мной полилось тяжелое дыхание и низкие стоны, а мои колени зажили своей жизнью, то пытаюсь разорвать меня, резко разводя ноги, то с силой сводя их, зажимая стоящего между ними Сашу.

Балконная дверь хлопнула, Саша выскользнул из меня, стиснув зубы, оделся и вышел. А я оторвалась от горящего клитора и упала на кровать с открытым ртом и шумным дыханием. Не хочу кончать без Саши. Всё тело требовало прикоснуться, поласкать, сжать, сдавить, войти, выгнуться, дергать тазом и стонать, но я держалась. Я сняла мокрые трусики и лифчик, туго стягивающий возбужденную грудь. Застегнув молнию на спине, встала перед зеркалом и провела ладонями по груди. Большие напряженные соски отчетливо показывали себя, выдаваясь вперед и натягивая ткань платья, но сейчас я жутко ненавидела всё нижнее бельё и ни за что бы не надела его обратно. Мне очень хотелось, чтобы Костя снова ушел на балкон и ко мне бы ворвался так жаждущий меня мужчина.

Я не двигаясь лежала на постели, глубоко дыша, но возбуждение не падало, а только нарастало от игры воображения. Не могу так больше! Я вышла из комнаты, заскочила в ванну, вытерев полотенцем сильно намокнувшую киску, и заглянула на кухню. Костя сидел спиной и уплетал макароны, а Саша сразу поймал мой молящий взгляд. Я прислонилась плечом к стене и сжала пальцами соски под платьем, одновременно прикрывая веки и открывая в немом стоне рот. Сашины губы приоткрылись, он неотрывно смотрел на меня, а я развернулась, выгнулась, погладила себя по попе и ушла.

— Кость, я чего-то с ног валюсь, спать хочу — услышала я идя по коридору.

— Угу, ладно, пойду тогда ща — послышался чавкающий ответ.

Я счастливая зашла в комнату, не закрывая двери, расстегнула платье, позволяя ему упасть на пол, встала перед зеркалом и прикоснулась к изнывающим соскам. Наконец-то... Из коридора слышались звуки шуршащей одежды и негромкие мужские голоса, под которые я опустила руку вниз и коснулась клитора. Колени задрожали и я, сорвав одеяло, встала ими на кровать. Повернувшись задом к распахнутой двери, я опустила грудь на простынь, продолжая ласкать себя между ног.

Входная дверь хлопнула, послышался звук закрываемого замка и сразу за ним тяжелый быстрый топот по коридору. Я шире развела колени, ускорила движения пальцев и прогнулась в позвоночнике, выпячивая таз вверх. В этот момент ворвался Саша, успевший на ходу полностью снять всю одежду, и замер, глядя на мои раскачивающиеся бедра, блестящую киску и мокрые пальцы под ней, делающие быстрые круговые движения.

Матрас продавился, принимая вес Сашиного тела, я оторвалась от ласк, зажмурилась, открывая рот и стискивая простынь в кулаки. Сейчас все накопленное за такое долгое время возбуждение наконец-то будет вознаграждено желанным, горячим, твердым, так сильно меня желающим членом, который уже кончиком едва касался моих губ. Но между моих ног легла сильная ладонь, прошла вверх, собирая на себя мои соки и взялась за ягодицу, размазывая влагу по ней. Потом то же самое сделала вторая ладонь, половые губы прошли между пальцев

и вся моя попа стала мокрой. В растянутую моей нескромной позой узкую дырочку уперлась подушечка мокрого большого пальца, Саша немного надавил и нырнул внутрь попы, заставляя издать меня сладкий нетерпеливый стон. Он надавил сильнее и большой палец погрузился ещё немного, вызывая сладкую едва ощутимую боль.

Мое тело покрылось мурашками и начало дергаться, непроизвольно сокращая то одни, то другие мышцы. Между разошедшихся и сильно распухших от желания половых губ уткнулась горячая головка. Пальцы на руках и ногах перестали ощущать касание простыни, за ними отнялись ноги и руки, а в сосках зародился нестерпимый жар. Половые губы растянулись, пропуская Сашу во влагалище и в этот момент в солнечном сплетении что-то вспыхнуло и полилось вниз к животу. Вокруг вошедшего в меня члена быстро запульсировали сокращения мышц влагалища, и я ещё успела услышать высокий женский визг, когда внизу живота что-то ярко взорвалось.

Реальность вернулась ко мне сначала звуками громкого низкого стога за спиной, затем женских ритмичных криков, а потом сразу и ощущениями во всем теле. Мокрые от пота бедра жадно толкались навстречу насилующему влагалище члену и погрузившемуся в попу до конца толстому большому пальцу, вызывающему сладкую боль в области лобка. Один сосок был стиснут в Сашиных пальцах, с силой рвущих его на себя при каждом движении, а второй сосок с таким же остервенением рвала я сама. Другая моя рука была пропущена между ног и с силой дергала зажатую в пальцах Сашину мошонку в сторону моего таза.

Сверху донеслось рычание, Саша больно сдавил мою грудь, а палец в попе дернулся вверх, пытаясь поднять мой таз и доставляя мне сильную колющую боль. Я взвизгнула, а Сашины движения резко ускорились. Он вырвал палец из меня и выпустил грудь, сжал ягодицы, и со стонами, сливающимися с рычанием и моим визгом, бешено задвигал своим тазом, сильно бросая навстречу мой таз. Через несколько секунд он толкнул мою попу вперед, его член выскочил и в зажатую в тисках попу ударила тугая струя кипятка. Потом ещё одна и ещё. Хватка на ягодицах ослабла, Саша отпустил меня и откинулся назад. Я была вся мокрая, волосы спутались и беспорядочно лежали на простыни, всё тело ныло. Через плечо я бросила взгляд на тяжело дышащего брата. Полуприкрытые глаза смотрели на мои качающиеся от глубокого дыхания ягодицы. Я провела указательным пальцем по одной ягодице, собирая липкое семя, и засунула его себе в рот, облизывая с пошлым причмокиванием. Саша, не отрываясь, следил за моими движениями. Второй рукой я собрала сперму с другой ягодицы и прислонила указательный палец к анусу. Надавила и он легко вошел в попу. Я засунула его полностью, чувствуя как сперма собирается вокруг сфинктера и щекочущей струйкой начинает течь вниз по промежности, а внутри палец обволакивается чем-то тугим и горячим. Я прикрыла веки, вынула палец и с нежным мычанием, посасывая палец, повертела задом перед Сашиним лицом.

В мою попу до середины вошел его средний палец и стал ласково её трахать, с каждым входом погружаясь чуть глубже. А я кричала громким коротким выдохом с каждым его движением и все глубже утопала в накрывающей меня волне дикого возбуждения. Его палец полностью утонул в узкой дырочке, ладонь легла на ягодицы, рождая в горле протяжный высокий вой. Дергающееся от бешеного оргазма мокрое тело сходящей с ума от девушки без сил упало на простынь и я потеряла сознание.